
外部資金獲得セミナー（2019.09.30）アンケート結果 
 

１．本セミナーの開催をどちらで知りましたか 

ポスター 学内連絡 知人 
男女共同参画

推進室 HP 
その他 

2 9 0 0 0 

 

２．セミナーの時間の長さはいかがでしたか 

長い ちょうど良い 短い 

0 10 1 

 

３．セミナーの内容について，ご感想をお聞かせください 

非常に良い  良い 普通 その他 

5 6 0 0 

・ 具体的に質問に答えていただき、レジュメなどもとてもわかりやすかった。審査や書類の

書き方なども疑問に思っていることを説明していただけたこと。 

・ 皆が意見をいうように促してくれたこと。 

・ 申請書を書くポイントがより明確になったこと。 

・ 他の分野の先生方に申請書をブラッシュアップできたこと。 

・ 申請内容を具体的に議論できたこと。 

・ 科研費説明会とは違う箇所があり勉強になったこと。 

・ 個別の申請書に対する議論がよかった。 

・ 具体的に申請書類を用いて、改善点や良い点を含め示していただけたこと。 

 

４．今年度の科研費に申請予定ですか。 

はい いいえ 

6 0 

 

５．セミナーへのご意見、ご要望等がありましたら、ご記入ください。 

・ もう少し早い時期の開催を希望します。 

・ 文理融合の形で回数を増やしてほしいです。 

・ 今回くらいの人数で意見を述べる機会があると大変効果があると感じる。大規模にならな

い方がよいです。 

・ もう少しディスカッションの時間が長くてもよいかと思います。 


